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Poštovane kolegice i kolege, 
Udruženje internih revizora (UIR) i Savez računovođa i revizora Republike 

Srpske (SRRRS) u želji da obezbijede kontinuirano profesionalno usavršavanje internih 
revizora zajednički realizuju webinar  sa sljedećim programom rada: 

tak, 30. novembar 2023. 

10.00 - 11.30 
„Revizorski intervju i kritičko razmišlјanje internog revizora” 
Dr Danijela Rakonjac 

11.30 - 11.45 Pauza 

11.45 - 12.30 Pitanja i odgovori 
Dr Danijela Rakonjac 

 
 

Interni revizori kroz intervju prikupljaju podatke kvalitativnog karaktera, odnosno 
obezbjeđuju stavove, mišljenja i ideje kojima će potkrijepiti dokaze pribavljene iz drugih 
izvora i primjenom drugih metoda revizije. Kako bi se ostvario najširi mogući pogled na 
revizijski problem i pogled iz različitih perspektiva, revizori intervjuišu lica na različitim 
pozicijama i sa različitim ulogama, ovlašćenjima i odgovornostima u okviru revidiranog 
subjekta. Intervju se može provoditi i sa licima izvan revidiranih subjekata kao što su 
korisnici usluga, dobri poznavaoci prilika u području koje se revidira i sl. 

Cilj vebinara jeste ukazati da intervju u revizorskom angažmanu predstavlja važnu 
metodu prikupljanja informacija i potvrđivanja činjenica s jedne strane i istovremeno 
priliku za stvaranje i održavanje dobrih odnosa između interne revizije i revidiranog 
subjekta s druge. Polaznici će se tokom vebinara upoznati sa vještinama postavljanja 
pitanja i dobijanja odgovora na relevantna pitanja – odnosno sa vještinama 
intervjuisanja. Dobra priprema internih revizora, vođenje intervjua i pisanje bilješki 
obično daje dobar intervju, što je naročito važno za prvi sastanak s revidiranim 
subjektom kao i za završni sastanak radi razmatranja glavnih nalaza revizije. 

 

Webinar je namijenjen sljedećim grupama učesnika:  

Ovlašćeni interni revizori,    
ovlašćeni interni revizori u javnom sektoru,                
ovlašćeni interni revizori - eksterni ocjenitelji kvaliteta interne revizije,               
ovlašćeni revizori    i   
ostala zainteresovana lica 
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WEBINAR 
Tehnički uslovi za učešće: Da bi ste učestvovali na vebinaru neophodno je da 

posjedujete računar, zvučnike, stabilnu internet vezu, instaliranu Microsoft Teams 
aplikaciju na vašem računaru i da se prijavite za učešće na vebinaru.   

Učesnicima vebinara biće omogućeno da postave pitanja predavaču koristeći 
audio vezu, video vezu ili porukom (Chat). Posjedovanje kamere i mikrofona nije 
obavezno osim ukoliko želite da se uključite u audio/video prenos uživo prilikom 
postavljanja vašeg pitanja. 

KOTIZACIJA  

 150,00 KM za članove Udruženja internih revizora i Saveza računovođa i revizora 
Republike Srpske,  

 200,00 KM za ostale zainteresovane 

Udruženje internih revizora nije u sistemu PDV-a. 

Kotizacije se uplaćuje unaprijed na žiro račun Udruženja internih revizora:   
552-022-00023116-59 kod Addiko Bank a.d. Banja Luka. 

Rok za uplatu kotizacije je 18. jun 2025. godine. 

KONTINUIRANA EDUKACIJA: 

Vebinar se priznaje kao program kontinuirane profesionalne edukacije u trajanju od 5 
časova kod Udruženja internih revizora, Saveza računovođa i revizora RS, Centralne 
harmonizacijske jedinice Ministarstva finansija i trezora Bosne i Hercegovine i 4 časa 
kod Centralne jedinice za harmonizaciju finansijskog upravljanja, kontrole i interne 
revizije (CJH) Ministarstva finansija Republike Srpske. 

PRIJAVA ZA WEBINAR 

Prijavljivanje za webinar se vrši isključivo elektronskim putem popunjavanjem 
obrasca kojem možete pristupiti koristeći sljedeći link:  

https://forms.gle/nAjuuU8N7pvyrCVi8 

Rok za prijavu na webinar je 18.06.2025. godine. 

Za više informacija pozovite 051/433-822 (radno vrijeme Udruženja je od 12 do 16 
časova), a možete nam se obratiti i putem mejla: uir@teol.net 
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